

我国第二艘航母首次出海试验

主要检测验证动力系统等设备的可靠性和稳定性



5月13日,我国第二艘航母从大连造船厂码头启航,赴相关海域执行海上试验任务,主要检测验证动力系统等设备的可靠性和稳定性。

据了解,自去年4月26日下水以来,第二艘航母建造工作按照计划稳步推进,完成了系统设备调试、舾装施工和相关系泊试验,具备了出海试验的技术条件。

■ 据央视、新华社

现场直击

昨日清晨驶离码头 将接受海洋环境真正考验

据央视报道,昨天清晨,我国首艘国产航母缓缓驶离位于中船重工大船集团的码头。国产航母离港后,其自主研发的动力系统和推进系统将首次接受海洋环境的真正考验,向成为一艘真正的作战舰艇迈出关键一步。

我国首艘国产航母,也是我国的第二艘航母,于2017年4月26日下水。专家表示,相比辽宁舰,首艘国产航母从设计到建造,全部由我国自主完成,并在辽宁舰使用的经验基础上进行了多项优化,性能将有全面提升。其研制和建造,标志着我国已经掌握了建造中型航母,以及后续更大型航母的能力。

专家分析

我国航母建造能力 跻身世界前列

我国首艘国产航母一直备受关注。中船重工董事长、航母工程总指挥胡问鸣表示,新建的首艘国产航母将在辽宁舰的研制和使用基础上更进一步,跻身世界先进航母行列,同时更将进一步完善我国的航母研发能力。

胡问鸣介绍,目前世界各国装备的航母主要分为大型、中型和轻型三类。大型航母是以美国的“尼米兹”号、“福特”号为代表的10万吨级的核动力航母。而法国的“戴高乐”号、俄罗斯的“库兹涅佐夫”号、我国的“辽宁”号以及新建的国产航母都属于4万到6万吨级的中型航母。

胡问鸣表示,在中型航母里面,“戴高乐”号是中型航母里的核动力航母,其他的属于常规动力航母。我国的这艘航母在技术上处于前列。这样的自主设计和自主制造的能力,也为我国未来建造性能更优、体量更大的航母打下了基础。

同时,通过首艘国产航母的研发,我国也建立了一支航母研发的人才队伍。

胡问鸣表示,“现在已经有一支研发设计建造的队伍,已经历练成军,而且平均年龄在36岁。将来我

们国家想发展任何一型航母,我们具备自主设计能力了。既然能发展任何航母,那当然任何的水面舰艇我们就都具备这样的能力。”

建造力量

军民融合共造航母

航空母舰的建造是一个巨大的系统工程,胡问鸣介绍,航母研制融合了全国的力量,这其中不仅有国家的军工企业,更有来自非军工的民间力量。

我国首艘国产航母研制工作涉及532家配套单位。而这532家单位里,非军工的社会配套单位达到了412家。这其中包括国有企业、民营企业、科研院所,甚至高等院校,充分体现了全国协同和军民融合。

胡问鸣表示,如果按照412家除以532来算的话,应该是达到了74.4%。我们国家军工靠整合社会的配套,整个国家工业体系的配套充分在航母上体现。

这样的大协同不仅有效地加快了国家制造和研发能力向重点装备成果的转换,这些非军工的配套单位也在航母工程的牵引下实现了自身能力的全面提升。而通过航母工程突破的新技术成果也将在国民经济的各个领域实现应用。

空姐乘滴滴顺风车遇害案告破 5人擅自传播空姐遇难现场照片被刑拘 单身女性安全乘车有个“四避免”“四不打”原则可参考

备受社会关注的空姐乘顺风车遇害案有了最新进展。5月12日凌晨4时30分许,经多方努力、全力搜寻,警方在郑州市西三环附近一河渠内打捞出—具尸体。目前,警方已对打捞出的尸体DNA样本完成鉴定,与此前在案发现场搜集的嫌疑人刘某华DNA样本分型一致,可以确认,此次打捞出的尸体确系杀害空姐李某珠的犯罪嫌疑人刘某华。

作为涉案网约车平台,滴滴出行11日宣布,其顺风车平台业务从12日起下线,全国停业整改一周,并表示一定会对受害者家属进行赔偿。

来自河南省郑州市公安局的消息,因擅自传播“空姐乘坐滴滴顺风车遇害”案件现场照片,郝某利等5人被依法刑拘。

近日,郑州市警方在侦办“空姐乘坐滴滴顺风车遇害”案件过程中,发现案件现场受害人遗体照片在

网络上流传,随即展开调查。

经查,郑州市公安局警犬训导支队警务辅助人员郝某利在专案组协助工作期间,将获取的案件现场照片私自传播给朋友刘某洲、张某、李某超等人,其朋友又将照片转发至各自的微信群中,造成涉案照片在网络上大量传播,严重伤害受害人家属的感情,造成恶劣的社会影响。5月12日下午,因涉嫌侵犯公民个人信息,警方对郝某利、刘某洲、张某、李某超等4人采取刑事拘留措施。

警方另查明,5月8日上午,郑州市惠济区人肖某才在随同案发地附近村民赶到现场后,用手机拍摄受害人遗体照片,并在微信朋友圈中发布,致使该图片在网络上大量传播,同样给受害人家属带来极大伤害,造成恶劣社会影响。5月12日晚,因涉嫌侮辱遗体,警方依法对肖某才予以刑事拘留。

目前,上述案件还在进一步办理中。

这里还有一份女性打车安全指南,请收好——

女生夜间打车要“四避免”:避免单独出门,避免着装暴露,避免钱财外露,避免去远郊偏僻地;还有“四不打(车)":夜深人静不打,偏僻的地方不去、不打,不熟悉的地方不去、不打,独身不打。此外,不坐无监管的车,不与陌生人拼车。上车注意观察司机,牢记车牌号,保持车窗打开,坐司机后面位子,实时与家人朋友联系,行程中不与司机过多攀谈,不暴露自己手机没电,不暴露自己不识路线,不做“低头族”,选择人多、明亮的地方下车。

打车遇到危险,要机智报警,不能打电话就短信报警(12110+报警人所在地或所选择受理地的区号后三位),开窗求救,遇到纠缠就地取物(手包、雨伞、高跟鞋等)。

■ 据《都市快报》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18054期开奖公告
本期开奖结果:7289774

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018126期 中奖号码:478
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018126期 中奖号码:47852

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018054期中奖号码:
红色球号码04、06、18、22、25、33
蓝色球号码:16

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2018126期中奖号码:361
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018126期
中奖号码:02、08、10、13、14